

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare al Consiliului Local Municipal Miercurea-Ciuc, încheiat la data de 21 iunie 2024

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția primarului nr. 973 din 19 iunie 2024

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul instituției conform Procesului-verbal nr. 89/20.06.2024 din și a fost trimisă prin fax posturilor de TV și radio locale și cotidienele Informația Harghitei, Ziar Harghita, respectiv Hargita Népe, în conformitate cu prevederile art. 135 alin 4 din Ordonanța de Urgență Guvernamentală nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Ordinea de zi, convocatorul, proiectul de hotărâre și dispoziția primarului au fost comunicate prin e-mail sau pe suport de hârtie către consilierii locali, în baza opțiunii acestora exprimată în acest sens, respectiv puteau fi studiate la Comportamentul administrație, registratură, arhivă și monitorizarea procedurilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Miercurea-Ciuc, zilnic în cadrul programului de lucru.

Ședința se desfășoară în limbile română și maghiară, traducerea fiind asigurată de S.C. SIMICO MANAGEMENT S.R.L., reprezentat de către dl. Simon Mihály, traducător autorizat, în baza Contractului nr. 761 din 12.07.2023.

Membrii Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc, din nr. total de 19 s-au prezentat în sala de ședință a Primăriei, pe platforma de comunicare Zoom, în următoarea componență:

1. AMBRUS LILLA
2. ANDRÁS HUNOR-JENŐ
3. ÁBRAHÁM ELŐD-LAJOS
4. BARDOZ LÁSZLÓ
5. BIRÓ ALBIN
6. BORS BÉLA
7. ERŐS MARIA
8. FÜLEKI ZOLTÁN LADISLAU
9. SOÓS SZABÓ KLÁRA
10. SÓGOR ENIKŐ
11. SZIKSZAI LÁSZLÓ
12. SZIKSZAI TAMÁS
13. TÓFALVI ÉVA
14. TÖKE ERVIN
15. TRANDAFIR-ORBÁN TIMEA
16. VARGA CSABA-PÁL
17. VERESS DÁVID

Nu s-au conectat: Kirmájer Enikő, Szőke Domokos.

La ședință participă secretarul general al municipiului, dl Wohlfart Rudolf.

Lucrările de secretariat sunt efectuate de consilierul Neagu Emőke și consilierul Mezei Viola din cadrul Compartimentului administrație și monitorizarea procedurilor.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás face prezența Consilierilor locali și dă cuvântul Secretarului general al municipiului.

Secretarul general al municipiului, dl Wohlfart Rudolf deschide ședința menționând că este legal întrunită, în urma verificării prezenței, din cei 19 consilieri fiind prezenți 15 consilieri. (dna Tófalvi Éva și dl Varga Csaba-Pál se conectează mai târziu la ședință)

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás deschide ședința extraordinară din data de 21 iunie 2024 al Consiliului Local Miercurea-Ciuc.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás prezintă ordinea de zi propusă:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p>Proiect de hotărâre privind restricționarea și închiderea circulației rutiere pe unele zone ale teritoriului municipiului Miercurea-Ciuc în timpul evenimentului cultural Festivalul NyárONSzereda 2024, în perioada 21-24 iunie 2024</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - urbanism - activități științifice învățământ, cultură și orașe înfrățite</p>	Prigye Kinga
2.	<p>Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 125/2024 privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței energetice, 9 blocuri din Miercurea Ciuc, județul Harghita" în cadrul Programului Regiunea Centru 2021 – 2027, în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - urbanism</p>	Dósa Eszter Zsuzsanna
3.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr.126/2024 privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului "Reabilitare Școala Gimnazială József Attila" în cadrul Programului Regiunea Centru 2021 – 2027, în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile</p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - urbanism - activități științifice învățământ, cultură și orașe înfrățite</p>	Dósa Eszter Zsuzsanna

Președintele de ședință solicită propunerile și observațiile consilierilor în legătură cu ordinea de zi prezentată, respectiv dacă se propun amânări de materiale sau introduceri de noi puncte.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei Prigye Kinga în legătură cu amendamentul atașat la primul punct de pe ordinea de zi:

Dna Prigye Kinga: În ceea ce privește amendamentul atașat proiectului de hotărâre, aș vrea să menționez că după discuțiile avute cu poliția, am modificat puțin în ceea ce privește închiderea circulației la Str. Patinoarului, pentru a ușura circulația locuitorilor din zonă, adică de la parcare de lângă Școala Gimnazială Liviu Rebreanu, la Cabinetele medicale individuale, până la intersecția cu str. Brașovului, pentru ca locuitorii să aibă acces la parcare.

Dl Tőke Ervin: Dacă tot vorbim de acest festival, aș vrea să menționez că ar fi fost mai bine ca la fiecare concert să fie tichete separate, adică dacă eu vreau să mă duc numai la Besh o droM să nu fiu nevoit să iau tichet și pentru Azariah.

Dna viceprimar Sógor Enikő: Nu se poate controla acest lucru, există o singură intrare la festival, după un concert nu avem cum să verificăm cine poate să rămână, cine nu mai are tichete la următorul concert, și dacă tot vorbim de un festival, mă gândesc că fiecare poate să își ia tichet pentru măcar o zi.

Dl Füleki Zoltan Ladislau: Nici eu nu am auzit că la un festival să fie tichete separate pentru diferite concerte în aceeași zi.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Bors Béla în legătură cu al doilea punct de pe ordinea de zi:

Dl viceprimar Bors Béla: Mulțumesc! Eu aș vrea să vorbesc despre ultimele două puncte împreună, că vorbim de situații similare. La ambele proiecte am intrat deja în etapa în care urmează să încheiăm contractele. Am mai primit și câteva solicitări privind unele greșeli de limbă și clarificări privind proiectul, unde trebuie să modificăm puțin respectivele sume. Era urgent să includem în ședința de azi că, avem 5 zile pentru a putea răspunde.

Dl Varga Csaba-Pál se conectează pe platforma de comunicare Zoom.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu 16 voturi.

În continuare se trece la lucrările de fond, după cum urmează:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p>Proiect de hotărâre privind restricționarea și închiderea circulației rutiere pe unele zone ale teritoriului municipiului Mierurea-Ciuc în timpul evenimentului cultural Festivalul NyárONSzereda 2024, în perioada 21-24 iunie 2024</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</p> <p>Dl Bíró Albin propune ca în viitor festivalul să nu fie în perioada Bacalaureatului, având în vedere că sigur sunt mulți care ar dori să participe, dar nu pot.</p> <p>Dna viceprimar Sógor Enikő menționează că festivalul a fost mutat cu o săptămână vizavi de anul trecut din cauza festivităților și cu speranța că mai mulți vor putea să participe, respectiv acesta este deschiderea perioadei de festivaluri, urmează și altele după.</p> <p>Președintele de ședință dă cuvântul dlui Sziksz László: Dl Sziksz László: Eu aș dori să știu cam cât costă acest festival pentru oraș? Dna viceprimar Sógor Enikő: Deocamdată festivalul este finanțat din biletele vândute. Din câte știm, organizatorul încă nu a trebuit să ia bani nici din cotizația</p>	Prigye Kinga

	<p>primită.</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului susmenționat și amendamentului atașat, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, supune la vot amendamentul care este aprobat cu 16 voturi.</p> <p>Președintele ședinței citește proiectul modificat care este aprobat cu 16 voturi.</p> <p>- proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 155/2024</p>	
2.	<p>Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 125/2024 privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței energetice, 9 blocuri din Miercurea Ciuc, județul Harghita" în cadrul Programului Regiunea Centru 2021 – 2027, în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Dna Tófalvi Éva se conectează pe platforma de comunicare Zoom. Dna Soós-Szabó Klára și dl Bardocz László se deconectază de pe platforma de comunicare Zoom.</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 15 voturi.</p> <p>- proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 156/2024</p>	Dósa Eszter Zsuzsanna
3.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr.126/2024 privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului "Reabilitare Școala Gimnazială József Attila" în cadrul Programului Regiunea Centru 2021 – 2027, în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile</p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Dna Soós-Szabó Klára și dl Bardocz László se reconectează pe platforma de comunicare Zoom.</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 17 voturi.</p> <p>- proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 157/2024</p>	Dósa Eszter Zsuzsanna

Nefiind alte puncte și probleme pe ordinea de zi, Președintele încheie lucrările ședinței, mulțumind pentru participarea celor prezenți.

Miercurea-Ciuc, la data de 21 iunie 2024

Președintele ședinței

SZIKSZAI TAMÁS

Contrasemnează pentru legalitate
Secretarul general al municipiului
WOHLFAR OLF

Redactat și dactilografat de consilierul Mezei Viola